



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛ.ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ
Δ/ση: Πιερίων 16, 15235 ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΑ
Τηλ. /Φαξ.: 210 8105220 / 210 8102272
Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr
Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήρης

Βριλήσσια: 03/04/2020

ΠΡΟΣ
ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
6^{ου} Δημ. Σχ. Βριλήσσιων

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Ο βηματισμό μας μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών στο Π.Σ.Δ.

Αγαπητοί γονείς,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι ολοκληρώθηκε η εγγραφή των μαθητών μας στο Π.Σ.Δ.

Στο διάστημα αυτό οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας εργάζονται και συνεχίζουν να εργάζονται εντατικά για να εμπλουτίσουν τις ψηφιακές τους τάξεις στην πλατφόρμα του Υπουργείου η-τάξη.

Η ομάδα τεχνικής υποστήριξης της συγκεκριμένης πλατφόρμας του Υπουργείου, μας ενημερώνει ότι πολύ σύντομα η υπηρεσία κλιμακώνεται οριζόντια βελτιώνοντας σημαντικά τη χρήση της.

Στα πλαίσια των εργασιών αναβάθμισης της πλατφόρμας απενεργοποιήθηκαν οι κωδικοί πρόσβασης επισκέπτη την προηγούμενη εβδομάδα. Ως αποτέλεσμα τα μαθήματα των ΤΠΕ να παραμείνουν ανοιχτά, χωρίς κωδικό πρόσβασης.

Τώρα είμαστε έτοιμοι να υποδεχθούμε τους μαθητές μας!

Στις αρχές της ερχόμενης εβδομάδας θα μπορούν οι μαθητές μας να κάνουν την εγγραφή τους στους εκπαιδευτικούς της τάξης τους.

Θα λάβετε πρόσκληση με οδηγίες εγγραφής των μαθητών (με τους κωδικούς που παραλάβατε πρόσφατα από το Π.Σ.Δ.).

Τη Δευτέρα 6/4/2020 θα παραλάβετε το εκπαιδευτικό υλικό μέσω e-mail.

Την Πέμπτη 9/4/2020 θέλουμε να πιστεύουμε πως όλα θα είναι έτοιμα έτσι ώστε να αναζητάτε το υλικό στην **η-τάξη**.

Συγχρόνως κάθε πρωί στις **10.00 η εκπαιδευτική τηλεόραση** από την **EPT2** προσαρμοσμένη στη σύγχρονη πραγματικότητα και τις ιδιαίτερες ανάγκες της εποχής, παρουσιάζει τα μαθήματα των τάξεων σε γνώσιμο περιβάλλον μιας σχολικής αίθουσας. Οι μαθητές καλό είναι να παρακολουθούν τα τηλε-μαθήματα, για να βρίσκονται σε μαθησιακή εγρήγορση, μέχρι ν' ανοίξουν ξανά τα σχολεία. Στόχος του όλου εγχειρήματος δεν είναι –προφανώς– η υποκατάσταση της δια ζώσης διδασκαλίας, γι' αυτό και τα μαθήματα είναι προσανατολισμένα στην επανάληψη και την εμπάθυση της ήδη διδασκόμενης ύλης.

Οι εκπαιδευτικοί των τάξεων θ' αποφασίσουν σε ποια μαθήματα θα μπορέσουν να προχωρήσουν την ύλη.

Τέλος ο σύλλογος διδασκόντων ενημερώνεται για την εξ' αποστάσεως εκπαίδευση με Σύγχρονη Μέθοδο Διδασκαλίας – **webex** για την οποία θα έχετε ενημέρωση στο προσεχές μέλλον.

Ευχόμαστε από καρδιάς να είστε όλοι καλά.

Για όσες φορές μέσα στη μέρα αμφιταλαντεύεστε ανάμεσα σε δύο στάσεις, την αισιόδοξη και την απαισιόδοξη, **ας εστιάσετε στην ουσία και σε εκείνα που έχουν αληθινή αξία.**

Η πραγματική αξία της ζωής βρίσκεται σε μικρά πράγματα.

Καλή δύναμη σ' όλους.

Μένουμε σπίτι

Ο Διευθυντής

Γεωργόπουλος Σωτήρης

